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ПАМЯТКА

Как выбрать для себя питьевую воду

1. Категория воды

Категория бывает высшая и первая. Ни одна из добываемых в Нижегородском регионе вод по своему составу не может считаться водой высшей категории. Такую воду можно создать искусственно или привезти издалека.
2. Тип воды 

На рынке бывают два типа вод, воды, подвергшиеся глубокой очистке, и воды, прошедшие легкую доочистку, как правило, от механического мусора (песка) и излишек кальция (повышенная жесткость). Практика показывает, что хорошую воду сильно чистить необходимости нет.

3. Сертификат на воду

На сегодняшний день для ведения законного бизнеса достаточно сертификата выданного в любом регионе Российской Федерации. Однако, в ситуации когда сертификат выдает регулирующий орган, находящийся в разных регионах с производством, следует задуматься об истинности такого сертификата.

4. Информационная структура

Научно доказано, что вода обладает устойчивыми молекулярными структурами–кластерами которые отвечают за «хранение информации». Вода, добытая в местах, где антропогенное воздействие велико, существенно менее полезная для здоровья, нежели вода, добытая вдали от мест отмеченных цивилизацией. Известно так же, что вода, добытая вблизи места обитания человека существенно более полезна, нежели добытая вдали. Глубокая же очистка воды полностью стирает всю уникальную природную структуру воды и делает ее бесполезной для человека.

5. Дополнительные услуги

Такие дополнительные услуги, как продажа и аренда аппаратов, их санитарное обслуживание, доставка сопутствующих товаров говорит о серьезности намерений компании на рынке и является дополнительным залогом качества продукции и услуг.
6. Опыт компании

Компании, работающие более 5 лет на рынке, имеют колоссальный опыт, оптимизированные расходы и тщательно отлаженное производство, что говорит об оптимальном соотношении цены и качества их услуг и продукции.
В отличие от минеральной воды питьевая вода пригодна для повседневного применения, т.е. для питья и  приготовления пищи. Питьевая вода не обладает лечебными свойствами, она имеет сравнительно невысокую минерализацию в отличие от столовой и лечебно-столовой воды, в которых выше солесодержание и неограниченное потребление ее может привести к серьезному нарушению солевого баланса в организме и к обострению хронических заболеваний. 

Рекомендации по употреблению лечебно-столовой воды может давать только врач каждому конкретному пациенту.







